

СОГЛАШЕНИЕ
об информационном взаимодействии между Республиканской службой
по тарифам Республики Бурятия и Управлением Федеральной
антимонопольной службы по Республике Бурятия

г. Улан-Удэ

«30» марта 2010г.

Республиканская служба по тарифам Республики Бурятия (далее – РСТ РБ) в лице руководителя О.И. Чебуниной, действующей на основании Положения о Республиканской службе по тарифам Республики Бурятия, утвержденного постановлением Правительства Республики Бурятия от 03.02.2005 № 29, с одной стороны, и Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Бурятия (далее – УФАС по РБ) в лице руководителя Е.И. Потаповой, действующей на основании Положения о Федеральной антимонопольной службе, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2004 № 331, с другой стороны, именуемые в дальнейшем Стороны, заключили настоящее Соглашение о нижеследующем:

1. Предмет, цель и задачи данного Соглашения.

Предметом Соглашения является организация взаимодействия РСТ РБ с УФАС по РБ по вопросам обмена информацией, способствующей более эффективному осуществлению их полномочий в сфере контроля за надежностью и качеством поставляемых услуг.

Целью Соглашения является достижение наиболее полного и эффективного выполнения государственных функций, возложенных на РСТ РБ и УФАС по РБ в части контроля за достижением плановых показателей надежности и качества оказываемых услуг.

Задачей Соглашения является выработка порядка и механизма взаимодействия РСТ РБ и УФАС по РБ по вопросам информационного взаимодействия в сфере контроля за надежностью и качеством поставляемых услуг.

2. Порядок взаимодействия сторон.

Стороны данного Соглашения обязуются организовать регулярный и оперативный обмен информацией по вопросам определения фактических значений показателей надежности и качества оказываемых услуг.

Стороны направляют друг другу запросы о предоставлении информации по вопросам, предусмотренным настоящим Соглашением, в сроки, указанные в запросе, в письменном виде. В случаях, требующих оперативного решения, Сторонами принимаются к исполнению запросы и готовятся ответы, направляемые с использованием средств факсимильной или электронной связи с последующим письменным подтверждением посредством почтовой связи.

Стороны осуществляют взаимные консультации по вопросам, отнесенным к предмету настоящего Соглашения, а также оперативный обмен документами, справочными и иными материалами, необходимыми для проведения контрольных мероприятий в пределах своих полномочий.

Каждая из Сторон обязуется не разглашать полученную от другой Стороны в соответствии с настоящим соглашением информацию и использовать ее только в служебных целях. За нарушение режима конфиденциальности указанной информации Стороны несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Каждая из Сторон обязуется в обязательном порядке ссылаться на источник информации при использовании данных, предоставленных Стороной Соглашения в соответствии с ним.

3. РСТ РБ в порядке информационного взаимодействия с УФАС по РБ вправе запрашивать:

Необходимую информацию из состава той, которой УФАС по РБ обладает в связи с возложенными на нее функциями, в сфере определения фактических значений показателей надежности и качества оказываемых услуг.
УФАС по РБ, в свою очередь обязуется предоставить запрашиваемую информацию, в сроки указанные в запросе, в установленном формате и объеме.

4. УФАС по РБ в порядке информационного взаимодействия с РСТ РБ вправе запрашивать:

Необходимую информацию из состава той, которой РСТ РБ обладает в связи с возложенными на нее функциями, в сфере определения фактических значений показателей надежности и качества оказываемых услуг.
РСТ РБ, в свою очередь обязуется предоставить запрашиваемую информацию, в сроки указанные в запросе, в установленном формате и объеме.

5. Заключительные положения.

Данное Соглашение вступает в силу с момента его подписания Сторонами.

Изменения в данное Соглашение вносятся по взаимному согласованию Сторон.

Действие Соглашения целиком или в какой-либо части может быть прекращено любой стороной по основаниям, предусмотренным законодательством Российской Федерации.

Настоящее Соглашение подписано в двух (двух) экземплярах, которые имеют одинаковую силу.

6. Реквизиты сторон.

Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Бурятия

Юридический адрес:

**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО РБ**
ИНН 0323057082 КПП 032601001
670000 г. Улан-Удэ ул. Ленина, 55
E-MAIL: TO04@FAS.GOV.RU



Руководитель

Е.И. Потапова

Республиканская служба по тарифам Республики Бурятия

Юридический адрес:

670001, Республики Бурятия
г. Улан-Удэ, ул. Ленина, 54,
Дом Правительства
Тел.(факс) (301-2) 44-66-76, 55-11-60
E-mail: info@rst.govrb.ru



Руководитель

Чебунина